

Η ΓΕΡΜΑΝΙΑ ΘΑ ΝΑΥΠΗΓΗΣΗ ΠΟΛΕΜΙΚΑ ΣΚΑΦΗ ΕΠΙΦΑΝΕΙΑΣ 5.000 ΤΟΝ. ΚΑΙ ΥΠΟΒΡΥΧΙΑ 1.000 ΤΟΝ.

ΠΑΡΙΣΙΟΙ, 16. Η Δυτική Γερμανία επέκυψε να λάβει την άδειά της να κατασκευάσει...

ΔΕΝ ΤΗΣ ΕΠΕΤΡΑΦΗ ΝΑ ΝΥΜΦΕΥΘΗ ΤΟΝ ΑΙΛΙΑ ΕΚ ΚΑΤΩ ΑΧΑΪΑΣ Ο ΟΠΟΙΟΣ ΕΙΧΕΝ ΑΡΡΑΒΩΝΙΑΣΘΗ ΑΔΕΛΦΗΝ ΤΗΣ

Δι' απόφασης του Πρωτοδικείου Πατρών, απερίφρη η αίτηση της Αθηνάς...

Ηδη η απαχθείσα μοδίστα του Νεοχωρίου, τελούσα ως πληρωσώμενη, και...

Ας σημειωθεί, ότι ο Λιόσης είχε μνηστευθεί την μεγαλειότερη αδελφήν της...

ΛΟΛΗΤΙΚΗ ΖΩΗ

Η ΘΥΕΛΛΑ ΗΤΤΗΘΗ ΧΘΕΣ ΑΠΟ ΤΟΝ ΠΑΝΑΓΙΩΛΙΚΟΝ ΜΕ 2-0

Η Θύελλα Πατρών ηττήθη χθες το απόγευμα εις το Στάδιον από τον Παναγιώλη με 2-0...

Ανεκωνιά χθες εις το 16ον Παρ-10 της 27ης τρέχ. παραλαμβάνονται οι άδους...

Ανεκωνιά χθες εις το 27ην τρέχ. ηνός ο Απόλλων Πατρών...

Ανεκωνιά χθες εις το 27ην τρέχ. ηνός ο Απόλλων Πατρών...

Ανεκωνιά χθες εις το 27ην τρέχ. ηνός ο Απόλλων Πατρών...

ΜΕ ΤΗΝ ΠΕΡΙΟΔΕΙΑΝ ΤΟΥ ΑΝΑ ΤΑΣ ΤΡΕΙΣ ΗΠΕΙΡΟΥΣ Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΩΝ ΗΝΘΜ. ΠΟΛΙΤΕΙΩΝ ΑΠΕΣΠΑΣΕ ΠΛΕΟΝ ΤΗΝ ΠΡΟΤΟΒΟΥΛΙΑΝ ΕΙΡΗΝΗΣ ΑΠΟ ΤΗΝ ΣΟΒ. ΕΝΟΣΙΝ Η ΕΛΛΑΣ ΕΚ ΤΩΝ ΣΤΑΘΕΡΩΤΕΡΩΝ ΣΥΜΜΑΧΩΝ ΤΗΣ ΑΜΕΡΙΚΗΣ

ΟΥΑΣΙΓΤΩΝ, 16. Η πάνδημος υποδοχή των οποίων περιφύλαξεν εις τον πρόεδρον...

ταδρομικόν εις την γαλλικήν ναυτικήν βίαν της Τουλούζης...

ΔΗΜΟΣ ΠΑΤΡΕΩΝ ΕΙΔΟΠΟΙΗΣΙΣ

Μιαδωδέσως φορητών αυτοκινήτων Ο Δήμος Πατρών, έχων ανάγκην μεταφορικής δύναμης...

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΙΣ

Συνδέσμου Ύπαλλ ήλων Καρραβιών, Ζαχαρωπάστων, Γαλακτοπωλείων, Μπαρ Ουζερι και Τεχνικού Προσωπικού «Η Ανάστασις»

Γνωστοποιήσεις γάμων

Γνωστοποιείται συμφώνως το άρθρον 1369 του Αστικού κώδικος...

Ο ΛΥΣΑΡΧΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΠΟΥΛΟΣ του Χαράλαμπος και της Χριστίνας...

Ο ΜΙΧΑΗΛ ΕΥΑΓΓΕΛΙΝΟΣ του Γεωργίου και της Φωτεινής...

ΟΙ ΚΥΡΙΑΣ ΤΟ ΔΙΚ. Συμβούλου της Χ.Ε.Ν. όπερ το ταμείο της κατέθεσαν...

ΚΗΔΕΙΑ Τόν σεβαστόν μας πατέρα, αδελφόν, θετόν και πάππον ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΝ ΚΑΡΑΧΑΛΙΟΝ (95 ετών)

Η ΑΝΑΖΗΤΗΣΙΣ ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΥ ΕΙΣ ΤΟ ΥΠΕΔΑΦΟΣ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ

ΑΘΗΝΑΙ, 16. Ο υπουργός της Βιομηχανίας κ. Μάρτης εδριάζοντας εις Παρίσι...

ΝΕΑ ΣΟΒΑΡΑ ΕΥΡΗΜΑΤΑ ΑΠΕΚΑΛΥΦΘΗΣΑΝ ΕΙΣ ΤΗΝ ΟΛΥΜΠΙΑΝ ΦΡΕΑΤΑ ΜΕ ΠΟΙΚΙΛΑ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΑ

ΠΥΡΓΟΣ, 16. (Του αντακτικου μας). Ύπο της Εργασίας Αρχαιολογικής Σχολής...

ΠΙΣΤΩΣΕΙΣ ΔΙ' ΕΞΥΓΙΑΝΤΙΚΑ ΕΡΓΑ ΚΑΙ ΣΧΟΛΕΙΑ ΕΙΣ ΤΑΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ

Το Συμβούλιον του Νομαρχιακού Ταμείου όφειλεται την χορηγίαν των κατά...

ΤΟ ΝΕΟΝ ΠΡΑΚΤΙΚΟΝ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΝ ΜΕΣΟΛΟΓΓΙΟΥ

ΜΕΣΟΛΟΓΓΙΟΝ.—Το Συνέδριον των Δήμων και Κοινοτήτων Αιτωλοακαρνανίας...

ΚΑΤΑ ΤΗΝ ΥΠΟΔΟΧΗΝ ΤΟΥ Κ. Α'ΙΖΕΝΧΑΟΥΕΡ

ΝΑΥΠΑΚΤΟΣ. Τόν Έλληνοαμερικανικόν Συνδέσμον Ν. Ύπατος έξεπροσώπησεν ο Αθηνών...

Ο Κ. ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟΣ ΕΝΕΚΡΙΝΕ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 260 ΕΚΑΤ. ΔΙΑ ΤΟ 1960 ΔΙ' ΕΡΓΑ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΕΩΣ

ΑΘΗΝΑΙ, 16. Ύπο την προεδρίαν του Πρωθυπουργού κ. Καραμανλή...

Ο ΟΙΚΟΥΜΕΝΙΚΟΣ ΠΑΤΡΙΑΡΧΗΣ ΕΠΕΣΤΡΕΨΕΝ ΕΙΣ ΚΩΝΙΝΟΠΟΛΗΝ Η ΣΥΓΚΛΗΣΙΣ ΠΑΝΟΡΘΟΔΟΞΟΥ ΣΥΝΕΔΡΙΟΥ

ΚΩΝΙΝΟΠΟΛΙΣ, 16. Με καθεύθησαν ημίσαις ώρας λόγους...

ΚΡΙΝΕΤΑΙ ΩΣ ΑΝΑΓΚΗ ΠΛΕΟΝ Ο ΕΦΟΔΙΑΣΜΟΣ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ, ΤΟΥΡΚΙΑΣ ΚΑΙ ΙΤΑΛΙΑΣ ΜΕ ΑΤΟΜΙΚΑ ΒΟΜΒΑΡΔΙΣΤΙΚΑ

ΠΑΡΙΣΙΟΙ, 16. Έντακτικα παρασημασμένη συζητήσις διεξάγεται μεταξυ παραγόντων του ΝΑΤΟ...

Ο ΜΑΚΑΡΙΟΣ Θ' ΑΝΑΛΑΒΗ ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑΝ ΠΡΟΣ ΣΥΝΕΝΩΣΗΝ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΠΑΡΑΤΑΞΕΩΝ ΕΙΣ ΤΗΝ ΚΥΠΡΟΝ

ΔΕΥΚΩΣΙΑ, 16. Ο Αρχιεπίσκοπος Μακάριος, ενισχυμένος ήθικώς και πολιτικώς...

ΠΡΟΣ ΑΠΟΦΥΓΗΝ ΝΕΟΥ ΣΑΜΟΥ έπιτροπήν έργασίας του Λονδίνου...

Η ΧΘΕΣΙΝΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΙΣ ΤΗΣ ΒΟΥΛΗΣ

ΣΥΝΕΧΙΣΑΝ ΗΣ ΤΗΣ ΟΛ. λέγει ότι ο πρόεδρος εις διαλάμπα...